ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
1. Λύνω με προσοχή τις ασκήσεις:
7 + 7 =
8 + 8 =
9 + 9 =
6 + 5 =
5 + 4 =
4 + 3 =
8 + 7 =
11 + 8 =
41 + 5 =
65 + 4 =
75 + 4 =
83 + 3 =
93 + 3 =
76 + 7 =
7 + 5 =
6 + 8 =
3 + 9 =
76 + 6 =
54 + 6 =
45 + 2 =
76 + 3 =
2. Βρίσκω ποιος αριθμός λείπει:
7 + ……… = 14                             9 + …….. = 14                         2 + ……… = 22
8 + ……..= 11                               5 + …….. = 15                        5 + ……… = 13
7 + ……. =47                         6+ ……. =67                                     6 + …….. = 20
15 + ……. = 30                     23 + ……..= 30                                 14 + …….. = 24

3. Λύνω τις αφαιρέσεις:
77 – 55 =
65 – 10 =
45 – 15 =
24 – 20 =
37 – 17 =
100 – 30 =
80 – 20 =
70 – 30 =
50 – 10 =
30 – 20 =
60 – 40 =
100 – 70 =
4. Βρίσκω  ποιος αριθμός λείπει:
20 - ……. = 10                     14 - …….. = 7                                   65 -  ……. = 35
34 - ……. = 30                     24 - …….. = 14                                ……. – 10 = 20
…… - 12 = 14                      ……. – 13 = 20                                …….. – 65 = 20


ΘΥΜΑΜΑΙ: Η ΠΡΟΣΘΕΣΗ ΚΑΙ Η ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΕΙΝΑΙ ΠΡΑΞΕΙΣ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΕΣ

